
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ČKAIT – Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků             
                          činných ve výstavbě, Oblastní kancelář Pardubice 
                          Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice 
    
  
 
 
si Vás dovoluje  pozvat na seminář: 

 
 
 
 
 
 
 

 
Webinář 

 
Změny požárních předpisů a současné zkušenosti s využitím 

v praxi 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  
Středa, 10. listopad 2021 

 
 



 
Na webináři nás seznámí zástupce oddělení prevence HZS Pardubického kraje s úpravou předpisů požární 
ochrany, postupy při zapracování do požárně bezpečnostního řešení a nároky na obsah a rozsah PBŘ. Dále 
budou ve vztahu k novému stavebnímu zákonu zmíněny kategorizace staveb, ke kterým se oddělení 
prevence HZS vyjadřuje a v jakém rozsahu. 
 
Účelem a cílem semináře je seznámení s vybranými částmi a základními požadavky aktualizovaných 
předpisů PO, požadavky HZS na zpracování požárně bezpečnostních řešení a uvedení současných 
zkušeností a požadavků v praxi. 
Seminář je určen pro AO (projektanty, zhotovitele, stavební dozory, TDS a další). 

Přednášející 
Kpt. Ing. Romana Škrabálková – metodik stavební prevence, oddělení stavební prevence, kontrolní činnosti 
a ZPP na HZS Pardubického kraje 
 
 
 
 
 
 
 
Program 
 
13:00 – 13:05       Zahájení, úvodní slovo 
                              Ing. Simona Boruchová – ČKAIT Pardubice, garant PO  
 
13:05 – 14:15        Obsah novely Zákona o požární ochraně 
 Návrh Vyhlášky o kategorizaci staveb z hlediska požární bezpečnosti a ochrany 

obyvatelstva 
 Seznámení s připravovanými změnami norem ČSN 73 08xx 
                              kpt. Ing. Romana Škrabálková  
 
14.15 – 14.20 Diskuze k tématům 

 
14:20 – 14:30       Přestávka 
 
14:30 – 15:30        Elektromobilita z hlediska požární bezpečnosti  
 Fotovoltaika v požární praxi 
                              kpt. Ing. Romana Škrabálková  
 
15.30 – 15.35 Diskuze k tématům 

 
15:35 – 15:45       Přestávka 
 

15:45 – 16:30        Postupy při posuzování dokumentace PBŘ na HZS 
Podávání žádostí k vydání stanoviska 

                              kpt. Ing. Romana Škrabálková  
 

16.30 – 17.00 Diskuze k tématům, závěr 

 

 
Odborný garant:   Ing. Simona Boruchová, ČKAIT Pardubice 
 
Pořadatel:    Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků, OK Pardubice,            
                           Masarykovo nám. 1544, 530 02 Pardubice 
   
Termín konání:      Středa 10. listopadu 2021 

 
  
 

 
Autorizované osoby – členové ČKAIT mají účast zdarma  

a přihlašují se výhradně na webu ČKAIT  
 

http://jdem.cz/fgx3u2 
 

Seminář je zařazen do projektu celoživotního vzdělávání ČKAIT a byl mu přidělen 1 bod. 

 
 


